



被拦住的荣耀

拦不住的眼泪

葡萄牙2:4西班牙止步半决赛

这绝不是近年来最好的西班牙，他们的比赛甚至开始变得枯燥无味，但他们依然强大；这或许是近年来最让人吃惊的葡萄牙，一路上不被人看好却高歌猛进，他们始终充满斗志。这不是完美的较量，120分钟0:0的比分，虽然交待不了比赛的全部内容，但足以证明不够精彩。

就如同在死亡之组第一场对决德国一样，葡萄牙把自己放在了弱者的位置上，稳固防线，伺机反击。是的，西班牙的控球率非常高，但却没有几次像样的破门良机。而仅有的几次，也被这支不太会射门的斗牛士军团给浪费了。相反，葡萄牙队的反击却对西班牙形成了不小冲击。其实，他们也有很多一击致命的机会。当他们把更多精力专注于防守的葡萄牙，扰乱了对手的进攻节奏，也很难再让自己攻守均衡，毕竟对手是可怕的西班牙。

来到加时赛，体力逐渐透支的葡萄牙人，用着强大的意志力和协同能力，守住了0:0。这一定是葡萄牙人比赛前曾想到的过程，他们一定为此苦练过点球，以及扑点球。然而，最残酷的时刻，考验的还有心理抗压能力和运气。阿尔维斯搭档佩佩，是本届欧洲杯最好的防守组合之一。但在这样的时刻，阿尔维斯却因为紧张弄错了自己罚点球的出场顺序，随后登场，他的点球击中门框，留给了西班牙人绝杀的机会，也扼杀了C罗登场罚点球的机会。

缠斗了那么久，离决赛只有一步之遥，葡萄牙人败给了命运。硬汉佩佩哭了，科恩特朗掩面而泣，C罗强忍着泪水走向更衣室，然后尽情释放……西班牙人击碎了葡萄牙人的冠军梦，C罗等人再一次控制不住自己的失望和不甘，他们太想赢了，他们也几乎做到了最好……可惜他们输了，但泪水也代表着斗志依然，这不是他们的终点。 记者 张华玮



C罗，你可以昂首告别！

没能得到主罚点球机会的C罗，摇着头告别了本届欧洲杯，他似乎找不到答案。在摄像机镜头前，C罗保持着冷静和克制。但在进入球员通道之后，9600万先生立刻哭了个稀里哗啦。同样是输给西班牙，但两年来C罗的不同表现足以见证他在心智方面的成长。在南非世界杯出局后，C罗对着摄像师吐痰，并且把责任都推给了主帅奎罗斯。而昨晨，他最为遗憾的，是自己错失的绝杀球机会。C罗没有推卸责任，他因负疚感而终于无法控制自己的情绪。

C罗的这次机会，出现在第89分钟。当时西班牙前场定位球进攻未果，葡萄牙队打出快速反击。西班牙一共只有阿尔巴和阿贝罗阿两人在本方半场，葡萄牙则有4人参与到反击战中。在中路狂奔50米后，梅雷莱斯将球传给了禁区左侧无人看防的C罗。面对卡西利亚

斯，C罗选择左脚大力抽射。遗憾的是，C罗在射门时没能吃正部位，他用左脚外脚背把球送上了看台。这次射门，是C罗本场第6次射门，也是最后一次射门。在加时赛中，队友没能给C罗任何帮助，9600万先生再也没能获得过挑战卡西的机会。

但纵然丢单刀球，在葡萄牙进攻线上，C罗仍是表现最好的球员之一。在120分钟时间内，C罗使得拉莫斯、哈维·阿隆索和阿贝罗阿这三名皇马队友均吃到黄牌，同时他还数次利用中远距离射门威胁卡西利亚斯。在错失单刀之前，C罗在第30分钟还曾有过一次黄金机会。他禁区弧右侧的左脚低射，擦着门柱飞出了底线。在一次次被对手冲撞倒地的情况下，C罗仍然拖着疲惫的身体跑了13240米，9600万先生在球场上贡献了一切。

丁武

欢乐·竞猜

昨日凌晨的比赛，“两牙”大战120分钟内战成0:0平，虽然有不少球迷猜中了平局的结果，但没有球迷猜中比分，甚是遗憾。欧洲杯决赛球队今晨已经出炉，稍事休息后，决赛就将开打，本报推出的“欢乐竞猜”也会继续进行。

欢迎广大球迷关注新浪微博@市场星报，转发或评论留下您的答案，或加QQ13278439，发邮件至13278439@qq.com参与本报“欢乐竞猜”。猜中比分，即可参加抽奖，每日抽出两名幸运球迷，竞猜截止时间为次日凌晨比赛开赛前。 记者 江锐